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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 14/09/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 47ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 14 de setembro de 2017.      

  

 1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 
 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 88/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Autoriza a criação, define critérios, diretrizes e procedimentos para o Programa Aluguel Social no 

Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 77/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 33/16 (1ª Discussão)  

Institui o Plano Municipal para o parto humanizado nos estabelecimentos públicos de saúde do Município 

de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 85/17 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)  

Institui o Programa Adote uma Praça no Município de Caucaia e dá outras providências.  

 

Projeto de Resolução N° 10/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a nova redação do Art. 45, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia. 

 

Emenda Aditiva N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 10/17, de 04 de setembro de 2017  – Poder 

Legislativo – Mesa Diretora (Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição dos parágrafos § 5° e § 6º, e incisos V e XII, ao art. 45º, do Projeto de Resolução nº 

10, de 04 de setembro de 2017, e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; enfermeiros (a)s e de 

outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número de leitos credenciados, ocupados e livres 

em hospitais, clínicas, centros e postos de saúde públicos no município de Caucaia. 
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Projeto de Lei N° 84/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Concede ao Exmo. Senhor Juiz Luiz Augusto de Vasconcelos o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 159/17 – Evandro Maracujá (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia o pedido de uma agência da CAGECE na Grande Jurema. 
 

Indicação n° 160/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Agricultura, a doação de sementes e ferramentas 

agrícolas para os pequenos e médios agricultores do Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº869/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para a 

Rua 24 de janeiro, localizada na Nova Cigana, neste município. 

 

Nº870/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para a 

Rua das Flores e Rua Cruzeiro do Sul, localizadas na Nova Cigana, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 871/17 

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Municipio de Caucaia, a instalação de uma 

Areninha portátil, na comunidade dos Pinhões na BR-020, no Distrito de Bom Princípio, neste município. 
 

Nº 872/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Transito de Caucaia (AMT) a colocação de 

tachões, faixa de pedestres e placa sinalizadora de pare na Rua Santa Terezinha, em frente à Escola Infantil 

CIDI e na Rua Irmã Isabel Leal, em frente a Igreja Católica Santa Terezinha, Jurema , neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 873/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria do Desenvolvimento Social a construção de um 

CRAS no Parque das Nações, nesta Cidade.  

 

Nº 874/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria de Saúde a reforma geral dos prédios do CEO Centro 

de Especialidades Odontológicas de Caucaia, na Rua Coronel Correia, 1772 (Centro), nesta cidade. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 875/17 

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de um bueiro na estrada da Urucutuba, na Comunidade do 

Metrópole Sul, neste Município. 
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Nº 876/17 

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de um bueiro na estrada do Garrote, na Comunidade da 

Pajuçara, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 877/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a  Secretaria de Patrimônio a instalação de Luzes de LED na 

Avenida Danilo Correia localizada no Bairro Arianópolis, neste Município. 

 

Nº 878/17 

Requer à Exma. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, que cada Vereador conceda 02 Títulos de 

Cidadão Caucaiense por ano. 

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 879/17    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, pavimentação asfáltica para 

a Comunidade Madureira no Guajirú próximo à CE-085 em Caucaia-CE, e pavimentação das Ruas Santa 

Inês, Luis Valente, Santo André e Wagner  Silva, neste Município.  

 

Nº 880/17    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes  - SPSPTRANS, que seja 

realizada a implantação de redutores de velocidade com placas de sinalização na horizontal e vertical 

visando efetivar a passagem viária, na Rua Juací Sampaio Pontes, do posto de gasolina  até a entrada do 

viaduto.  

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 881/17    

Requer a AMT a colocação de sinalização de trânsito nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município.  

 

Nº 882/17    

Requer a AMT a colocação de redutores de velocidade nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município.  

 

JORGE LUIZ 

   

Nº 883/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura, pavimentação asfáltica para a Rua Pau 

Branco, Bairro Garrote, neste Município.  

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 884/17    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Francisca Luiza Forte de Oliveira 

(antiga Carlos Ribeiro), na localidade  de Capuan, neste Município.  

 

Nº 885/17    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Joaquim Gaspar de Oliveira, na 

localidade de Capuan, neste Município.  
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 886/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a reforma e manutenção dos Poços Profundos e Reservatórios 

localizados na Rua do Trilho, comunidade do trilho, Bairro de Capuan, neste Município.  

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 887/17    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, transporte e serviços Públicos, que seja colocado 

mais dois postes e seja feita a troca da iluminação comum por lâmpadas de LED  na Rua Dr. Stanislau 

Façanha no bairro Novo Pabussu, neste Município. 

 

Nº 888/17    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua 

Santos Dumont no bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 889/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretária de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das Ruas Santo Antônio, Rodolfo Teófilo e 

Buenos Aires, no Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 890/17    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua 30, Rua 29, Rua 13 de Abril, Rua de 

Janeiro, Rua São Francisco, Rua Santa Luzia, Rua Santa Teresinha, Rua Vinte e três de Maio, Rua São 

Tiago e Tv. Sete de Setembro, no bairro Patrícia Gomes, neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 891/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário das Cidades do Estado do Ceará a implantação do saneamento rural nas 

Comunidades da Região BR 222 . 

 

Nº 892/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário das Cidades do Estado do Ceará a implantação do saneamento rural nas 

Comunidades da Região BR 020. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

  
 

 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 
 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 88/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Autoriza a criação, define critérios, diretrizes e procedimentos para o Programa Aluguel Social no 

Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 77/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 33/16 (1ª Discussão)  

Institui o Plano Municipal para o parto humanizado nos estabelecimentos públicos de saúde do Município 

de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 85/17 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)  

Institui o Programa Adote uma Praça no Município de Caucaia e dá outras providências.  

 

Projeto de Resolução N° 10/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a nova redação do Art. 45, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia. 

 

Emenda Aditiva N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 10/17, de 04 de setembro de 2017  – Poder 

Legislativo – Mesa Diretora (Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição dos parágrafos § 5° e § 6º, e incisos V e XII, ao art. 45º, do Projeto de Resolução nº 

10, de 04 de setembro de 2017, e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; enfermeiros (a)s e de 

outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número de leitos credenciados, ocupados e livres 

em hospitais, clínicas, centros e postos de saúde públicos no município de Caucaia. 

 

 

Projeto de Lei N° 84/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Concede ao Exmo. Senhor Juiz Luiz Augusto de Vasconcelos o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 159/17 – Evandro Maracujá (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia o pedido de uma agência da CAGECE na Grande Jurema. 
 

Indicação n° 160/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    
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Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Agricultura, a doação de sementes e ferramentas 

agrícolas para os pequenos e médios agricultores do Município de Caucaia. 

REQUERIMENTOS    

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº869/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para a 

Rua 24 de janeiro, localizada na Nova Cigana, neste município. 

 

Nº870/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para a 

Rua das Flores e Rua Cruzeiro do Sul, localizadas na Nova Cigana, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 871/17 

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Municipio de Caucaia, a instalação de uma 

Areninha portátil, na comunidade dos Pinhões na BR-020, no Distrito de Bom Princípio, neste município. 
 

Nº 872/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Transito de Caucaia (AMT) a colocação de 

tachões, faixa de pedestres e placa sinalizadora de pare na Rua Santa Terezinha, em frente à Escola Infantil 

CIDI e na Rua Irmã Isabel Leal, em frente a Igreja Católica Santa Terezinha, Jurema , neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 873/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria do Desenvolvimento Social a construção de um 

CRAS no Parque das Nações, nesta Cidade.  

 

Nº 874/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine a Secretaria de Saúde a reforma geral dos prédios do CEO Centro 

de Especialidades Odontológicas de Caucaia, na Rua Coronel Correia, 1772 (Centro), nesta cidade. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 875/17 

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de um bueiro na estrada da Urucutuba, na Comunidade do 

Metrópole Sul, neste Município. 

 

 

Nº 876/17 

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de um bueiro na estrada do Garrote, na Comunidade da 

Pajuçara, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 877/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a  Secretaria de Patrimônio a instalação de Luzes de LED na 

Avenida Danilo Correia localizada no Bairro Arianópolis, neste Município. 
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Nº 878/17 

Requer à Exma. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, que cada Vereador conceda 02 Títulos de 

Cidadão Caucaiense por ano. 

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 879/17    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, pavimentação asfáltica para 

a Comunidade Madureira no Guajirú próximo à CE-085 em Caucaia-CE, e pavimentação das Ruas Santa 

Inês, Luis Valente, Santo André e Wagner  Silva, neste Município.  

 

Nº 880/17    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes  - SPSPTRANS, que seja 

realizada a implantação de redutores de velocidade com placas de sinalização na horizontal e vertical 

visando efetivar a passagem viária, na Rua Juací Sampaio Pontes, do posto de gasolina  até a entrada do 

viaduto.  

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 881/17    

Requer a AMT a colocação de sinalização de trânsito nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município.  

 

Nº 882/17    

Requer a AMT a colocação de redutores de velocidade nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município.  

 

JORGE LUIZ 

   

Nº 883/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura, pavimentação asfáltica para a Rua Pau 

Branco, Bairro Garrote, neste Município.  

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 884/17    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Francisca Luiza Forte de Oliveira 

(antiga Carlos Ribeiro), na localidade  de Capuan, neste Município.  

 

Nº 885/17    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Joaquim Gaspar de Oliveira, na 

localidade de Capuan, neste Município.  

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 886/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a reforma e manutenção dos Poços Profundos e Reservatórios 

localizados na Rua do Trilho, comunidade do trilho, Bairro de Capuan, neste Município.  
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PRISCILA MENEZES 

   

Nº 887/17    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, transporte e serviços Públicos, que seja colocado 

mais dois postes e seja feita a troca da iluminação comum por lâmpadas de LED  na Rua Dr. Stanislau 

Façanha no bairro Novo Pabussu, neste Município. 

 

Nº 888/17    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua 

Santos Dumont no bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 889/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretária de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das Ruas Santo Antônio, Rodolfo Teófilo e 

Buenos Aires, no Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 890/17    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua 30, Rua 29, Rua 13 de Abril, Rua de 

Janeiro, Rua São Francisco, Rua Santa Luzia, Rua Santa Teresinha, Rua Vinte e três de Maio, Rua São 

Tiago e Tv. Sete de Setembro, no bairro Patrícia Gomes, neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 891/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário das Cidades do Estado do Ceará a implantação do saneamento rural nas 

Comunidades da Região BR 222 . 

 

Nº 892/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário das Cidades do Estado do Ceará a implantação do saneamento rural nas 

Comunidades da Região BR 020. 

 
 

  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 


